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ATA DA OCTOGÉSIMO QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR 

 

 

 

N° 085º- 2023– Ordinária.  

 

 

Ata da OCTOGÉSIMO QUINTA reunião ordinária do Conselho Curador, 

aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de 2023, às 08:15min (Oito horas e 

Quinze minutos), na sede do Instituto, na Av: Porto Velho n° 1814 Setor 02, 

estiveram reunidos os membros do conselho curador, Darci Ferreira Coelho, 

Deoclécio Pinto Zolet, Adelson Ribeiro Godinho, Edwirges Pogere, 

Alecsandro Farias Silva, José Carlos Martins via on-line ( ligação de vídeo 

whats), presente também o Diretor Executivo Challen Campos Souza, havendo 

todos os conselheiros presente o Presidente declarou aberta a reunião, solicitou que 

a Secretaria Quéren Mascarenhas Rocha realizasse a leitura da pauta do dia que 

constou o seguinte: Pauta da OCTOGÉSIMO QUINTA reunião do Conselho 

Curador: 1º  boas vindas 2º Leitura da Ata da Reunião do mês anterior do 

Conselho Curador que foi realizada no dia vinte do mês de dezembro de 2022, 3º 

Informar sobre o balancete do último mês (com documentos), 4° Informar sobre o 

pagamento do parcelamento de amortização da dívida da prefeitura com o INPREB 

(com documentos), 5° Apresentar por meio de comprovantes o pagamentos dos 

repasses  das contribuições da parte patronal e servidor, (com documentos),6° 

Apresentar por meio de comprovante, o pagamento do aporte .7º Informa sobre o 

rendimento do mês sobre o fundos de aplicações ,8º Relatórios (KANSAI) mensal. 

9º. informar sobre resumo geral de fluxo de Capital (valores- entrada e saída). 

10º.Informar sobre a nova Lei do INPREB. 11º. Informar sobre a nova CRP 

do Município de Buritis. 12º. Outros assuntos. Primeiro item, foi dado as boas-

vindas para todos os conselheiros do INPREB. Segundo item em discussão lido e 

aprovado a ata da reunião mês anterior, Terceiro item, foi apresentado os anexos 

de despesas do TC 2,4 e 5. Devido que o balancete não está pronto para ser 
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impresso, devido que precisa do cálculo autorial e o mesmo já se encontra na CPL, 

Quarto Item, está em dia. Quinto Item, está em dia. Sexto Item, está em dia. 

Sétimo Item, está em dia (rendimento foi no valor de R$ 882.687,15 

(Oitocentos e oitenta e dois mil e seiscentos e oitenta e sete reais e quinze 

centavos). Oitavo Item, Relatórios (KANSAI) INPREB cancelou o contrato com 

o mesmo, ou seja, não houve renovação do termo aditivo, Nono Item, foi 

apresentado um resumo dos valores de entrada e saída ref. ao mês de dezembro, 

sendo valor total de entrada das receitas de R$ 2.156.940,33 (Dois milhões e cento 

e cinquenta e seis mil e novecentos e quarenta reais e trinta e três centavos), e 

o valor de saída (despesas), sendo o valor total de R$ 885.468,25 (Oitocentos e 

oitenta e cinco mil e quatrocentos e sessenta e oito reais e vinte e cinco 

centavos). Já as despesas da taxa administrativas no mês de dezembro são no 

valor total de R$ 38.016,67 (Trinta e oito mil e dezesseis reais e sessenta e sete 

centavos), após essas despesas sobra um saldo acumulado da receita administrativa 

no valor de R$ 243.664,13 (Duzentos e quarenta e três mil e seiscentos e 

sessenta e quatro reais e treze centavos), está em dia; Décimo Item. Foi 

aprovada a Lei sob nº 18 complementar, foi APROVADA na nova Lei a criação do 

cargo de assessora executivo sendo o salário de R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos 

reais) para atender as demandas do INPREB. Foi abordado Aprovação em Lei 

referente ao conselho do COMIN, que os membros do conselho; sendo a diretora 

financeira e o diretor executivo fará jus o JETON. Já no conselho Fiscal foi criado 

o cargo de secretária, sendo nomeada pelo diretor executivo Diretora 

Administrativo Hiasmim Thalia Alves da Silva e sendo como suplente Maira 

Cristina Banszeski da Silva. Foi abordado aprovação em Lei o aumento do valor da 

perícia médica no valor de R$ 350,00 (Trezentos e cinquenta reais). Décimo 

Primeiro Item. A CRP foi renovada e com validade para 07/07/2023, Décimo 

Segundo Item. Outros Assuntos, Foi abordado em regulamentar por decreto, 

quando o servidor solicitar a aposentadoria, e o mesmo pede em seguida para parar 

o processo, após essa solicitação de paralização do processo, só poderá solicitar 

novamente continuidade do processo ou  de um  novo processo, após  180 dias da 
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última solicitação. Sem mais para o momento Presidente declarou encerrada a 

reunião eu, Quéren Mascarenhas Rocha, secretária do conselho curador lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos 

conselheiros presentes. 

 

                                                                                                                 

                                                                             Buritis- RO, 24 de janeiro de 2023. 

 

 

 

 

 

Darci Ferreira Coelho                                                           Edwirges Pogere 
Presidente do Conselho-Curador                                       Conselheira-representante da Câmara   

 

 

 

 

 

Challen Campos Souza                                                    Adelson Ribeiro Godinho 
     Diretor-Executivo                                                                     Conselheiro Representante do executivo 

                                                                                                                                                                                                                                     

 

 

 

 

Deoclécio Pinto Zolet 
Conselheiro Representante da  

   Secretária de Fazenda                                                                                        Alecsandro Farias Silva 
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Quéren Mascarenhas Rocha                                                     José Carlos Martins 
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